

**25 декабря 2020 г. председатель комиссии Общественной палаты Самарской области по демографической и семейной политике, делам ветеранов и инвалидов, директор Благотворительного фонда «Радость» Светлана Полдамасова посетила г. Чапаевск. В рамках рабочей поездки Светлана Полдамасова приняла участие во встрече Главы города с представителями общественности, руководителями предприятий, депутатами всех уровней, посвященной подведению итогов уходящего года и обсуждению планов на перспективу.**

*Конечно же, в преддверии Нового года Светлана Полдамасова приехала в Чапаевск не с пустыми руками: в Комитет по вопросам семьи, опеки и попечительства городской Администрации были переданы подарочные наборы для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.*



*«Фонд «Радость» в течение многих лет оказывает поддержку социально уязвимым категориям: детям-инвалидам, детям, оставшимся без попечения родителей, нуждающимся семьям. Мы хорошо понимаем потребности этих людей, поэтому в подарочных наборах не только традиционные новогодние сладости, но и то, что необходимо семьям в быту в повседневной жизни, – отметила Светлана Полдамасова. – Заканчивается очень тяжелый год, потребовавший серьезного напряжения и от государства, и от гражданского общества. Надеемся, что наступающий год принесет позитивные тенденции. А для органов власти и местного самоуправления, Общественной палаты Самарской области и других общественных институтов события 2020 года – материал для глубокого анализа, возможно, для разработки законодательных предложений, направленных на развитие и укрепление социальной сферы».*



*Мероприятие помимо официально-деловой части содержало и празднично-торжественную: в преддверии Нового года чапаевцам, отличившимся в различных сферах социально-экономической и общественно-политической жизни, вручили награды и благодарственные письма, состоялся праздничный концерт, подготовленный силами творческого коллектива городского Дворца культуры.*

